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B1. Egoapuolovue mubayodpeio Bedpnua oto tpiyowvo BZIT
BZ* + ZI'* = BI'?

32+ 7ZI? =52
9+ ZI'* =25
Zr* =16
ZI' =4

B2. To tpiyova AAE ko BZI éxouv E = Z = 90° xan
AAE = BIZ. Apa sivau dpoto

B3. Eneion ta tpiyova givot opota £4ouv Tig TAELPES OVAAOYES ETOUEVMG:

AA _AE _ AE
Br ZI BZ

B4. Ioyderom1 42
B  Zr
44 _ 3
5 4
4AA = 15
a4 =2

Eniong woyvet 611

AE _ AE
Zr BZ
3_AE
4 3
9 = 4AFE
AE—9

4
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I'l. ’Eotow BA=y ondte 'A=10-y
Ao v petpiky) oyéon A4? = BA - Al &yovpe
42 =x- (10— x)
16 = 10y — x*
x =10y +16 =0pelceicy =20y =8
[No y=2, BA=2 ko1 'A=8 mov &ivar dex

Evo x=8, BA=8 ko1 ['A=2 anoppinteton epdcov BA<T'A

I'2. Andé to mubayopeio Bedpnua oto tpiywvo ABA €xovpe
AB? = BA? + AA?

AB? =22 + 42
AB? = 20
AB =20

AB = 25
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I'3. And to mubayopeio Bempnua oto tpiywvo AT'A €yovpe
ATl'? = AT'? + AA?

Al? = 82 + 42
AI'? =80
AT = /80

Al = 445

OEMA A

A I—.E

Al. Enedy woyver AB? = AT'? + BI'? +~2-AI' - BI'
Oa éxovpe 6tL AB? > AI'? + BI'? dpa 610 tpiymvo BAT 0 yovia I sivor apfheio.

A2.  (1°1podmog)
i) Ao 10 yevikevpuévo mubaydpeto Bedpnua oto Tpiymvo BAIL 1oyvet
AB? = AT?* + BI'* + 2- Al - TE (1).
A6 Vv vTdBeoN OPWG EYOVLLE
AB? = AI'? + BI'* +/2- AT - BI" (2).
Ao 11g (1) xou (2) mpoxvmtel 6T

2
I"Ezg-Bl"
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ii) Amno muBaydpero Bewvpnua oto tpiywvo BI'E éxovpe
BI'? =TE? + BE*?

2
V2
Br2 = (73r> + BE?

1
Br? ——BrI'? = BE*

2
BE = 1BF2
2

2
BE=§BF

Aniodn BE=TE

A2. (2° 1pomog)
i) Amd vopo cuvnuitovav oto tpiyovo BAT &xovpe
AB? = AT'* + BI'> — 2 - AT" - BI" - ouvI (1).
Ao v vdOeom OumG £yovpe
AB%? = AT'? + BI'? +/2-BI' - AT (2).
Ao 11g (1) xou (2) mpoxvmtel 6T

V2 .
ouvl = — ~ 7OV OMHaivEL OTL

AT'B = 135° kot emopévag BI'E = ¢ = 45°.

I'E
O'UV(,D:ﬁ

2
FEngF

ii) Enedy B'E = 45° xan I'EB = 90° 10 tpiyovo I'E'B sivar opfoydvio
oookeAéc. Andadn BE=T'E
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A3. A6 vopo cuvnuitovev oto tpiyovo ABI oyvet
Al'> = AB* + BI'* — 2AB - BI" - ovvB

Enedn] B=45° xon AB = AT’

éyovpe 6T AI'? = AT'? + BI'> =2 - AI' - BI'
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